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INTERPELLANZA
al Sindaco di San Miniato
   presentata in data    24.1.2020    


TRASPORTO STUDENTI  E UTILIZZO IMPIANTI SPORTIVI

Considerato che le scuole superiori di San Miniato, ITC Cattaneo e Liceo Marconi presso cui sono iscritti migliaia di studenti non dispongono di proprie palestre e quindi da anni  si è reso necessario organizzare con mezzi pubblici il trasporto dei ragazzi per raggiungere palestre e impianti sportivi collocati a chilometri di distanza dai plessi scolastici;

Considerato che, oltre al disagio del viaggio e della perdita di tempo che il trasporto comporta, l’utilizzo di mezzi di trasporto e l’uso di impianti lontani dai plessi scolastici   da luogo ad un onere economico a carico del Comune e della Provicia;

Si interpella il Sindaco per sapere:

· A quanto ammonta il costo annuo a carico del Comune e/o  della Provincia per mettere in atto i collegamenti fra i plessi scolastici citati e le palestre e impianti sportivi utilizzati e a favore di chi vengono erogati i pagamenti;

· A quanto ammonta il costo annuo corrisposto dalla Provincia e/o dal Comune per poter usufruire delle palestre e degli impianti sportivi in questione e a favore di chi vengono erogati i predetti pagamenti, 

· Se la nuova palestra che il Comune ha intenzione di costruire a Fontevivo si prevede venga utilizzata anche dai plessi scolastici che ne sono privi e in tale eventualità se si ritiene che per tale utilizzo  dovrà essere corrisposta da parte del Comune o della Provincia una somma a terzi soggetti.


Lega Salvini premier
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